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НОВИНИ НАУКИ

Молодь у науці
	 Із	нагоди	Дня	науки,	який	в	Україні	з	1997	
року	відзначається	у	третю	суботу	травня,	цього	тижня	
в	нашому	університеті	розпочалася	декада	«Молодь	у	
науці».
	 16	 травня	 2024	 року	 в	 читальному	 залі	
Гоголівського	 корпусу	 в	 змішаному	 форматі	
відбулося	 пленарне	 засідання	 конференції	 молодих	
науковців.		Розпочав	захід	ректор	університету	доцент	
Олександр Самойленко.	Він	привітав	студентів,	які	
роблять	перші	кроки	в	науці	та	висловив	щиру	подяку	
досвідченим	науковцям	за	щоденну	сумлінну	працю,	
професіоналізм	 та	 відданість	 справі	 в	 надскладних	
умовах	сьогодення.	Олександр	Самойленко	підкреслив,	
що	розвиток	науки	й	освіти	є	невід’ємною	частиною	
нашої	перемоги.
	 В.	 о.	 проректора	 з	 наукової	 роботи	 та	
міжнародних	 зв’язків,	 	 професор	 Олександр 
Мельничук ознайомив	 студентів	 із	 кількісними	
показниками	 професорсько-викладацького	 складу	
університету,	діяльністю	аспірантури	та	перспективою	
навчання	 в	 ній,	 акцентував	 увагу	 на	 здобутках	
студентів	у	наукових	і	творчих	конкурсах.
	 Присутні	 слухали	 доповідь	 здобувачки	
третього	 (освітньо-наукового)	 рівня	 вищої	 освіти	
ІІІ	 курсу	 спеціальності	 053	 «Психологія»	 Світлани 
Забаровської	 (науковий	 керівник	 –	 кандидатка	
психологічних	 наук,	 доцентка	 кафедри	 загальної	
та	 практичної	 психології	 Ніна Литовченко)	 про	
зв’язок	 емоційної	 компетентності	 з	 психологічним	
благополуччям.	 Зокрема,	 пані	 Світлана	 	 розповіла	
про	можливі	ризики	впливу	подій	війни	на	ментальне	
здоров’я	 українців.	 Висвітлила	 актуальні	 результати	
емпіричного	 дослідження	 рівня	 психологічного	
благополуччя,	суб’єктивної	оцінки	якості	життя	наших	
співгромадян	 та	 їх	 зумовленість	 компетентністю	 в	
емоційній	сфері.
 Богдан Зачепило,	 здобувач	 першого	
(бакалаврського)	 рівня	 вищої	 освіти	 ІІІ	 курсу	
факультету	 філології,	 історії	 та	 політико-юридичних	
наук	під	керівництвом	кандидатки	 історичних	наук,	
доцентки	кафедри	історії	України	Оксани Крупенко 
схарактеризував	 українсько-єврейські	 відносини	 в	
ХVII	ст.	Студент	яскраво	представив	сучасний	погляд	
на	проблему	українсько-єврейських	відносин,	звернув	
увагу	на	дискусійні	питання	теми,	 їх	 інтерпретації	в	
сучасних	вітчизняних	та	зарубіжних	працях.
	 Про	 створення	 чат-бота	 для	 автоматизації	
повідомлення	 розкладу	 занять	 студентам	 групи	
доповідала	здобувачка	першого	(бакалаврського)	рівня	
вищої	освіти	ІІ	курсу		Навчально-наукового	інституту	
природничо-математичних,	 медико-біологічних	 наук	
та	 інформаційних	 технологій	 Катаріна Стець 
(науковий	 керівник	 –	 кандидатка	 педагогічних	
наук,	 доцентка	 кафедри	 інформаційних	 технологій,	
фізико-математичних	та	економічних	наук	Наталія 

Бугаєць).	 Студентка	 поділилася	 власним	 досвідом	
розробки	 й	 користування	 чат-ботом	 у	 своїй	 групі	
та	 перспективами	 подальшого	 його	 удосконалення.	
Присутні	мали	змогу	протестувати	роботу	програми	в	
реальному	часі.
	 Доповідачі	 підготували	 змістовні,	
пізнавальні	виступи	та	цікаві	презентації.
	 Олександр	 Самойленко	 вручив	 дипломи	
студентам	 –	 переможцям	 І	 туру	 Всеукраїнського	
конкурсу	студентських	наукових	робіт	з	галузей	знань	
і	спеціальностей,	подяки	їхнім	науковим	керівникам,	
привітав	переможців	та	лауреатів	конкурсу	«Кращий	
студент-науковець	 2024»	 Ніжинського	 державного	
університету	 імені	 Миколи	 Гоголя.	 Викладачам	 з	
нагоди	Дня	науки	було	вручено	нагороди	та	відзнаки	
Міністерства	 освіти	 і	 науки	 України,	 Чернігівської	
обласної	адміністрації,	міського	голови.
	 Олександр	 Мельничук	 подякував	 усім	
доповідачам	та	їхнім	науковим	керівникам	і	побажав	
плідної	роботи	на	секційних	засіданнях.
	 Дякуємо	 ЗСУ	 за	 можливість	 навчатися	 й	
працювати	задля	розбудови	освіти	й	науки	України!

Пров. фахівець наукового відділу О. Іваницька
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ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

	 На	 своє	 чергове	 засідання	 Вчена	 рада	
Ніжинського	 державного	 університету	 імені	 Миколи	
Гоголя	 зібралася	 25	 квітня.	 У	 зібранні	 брало	 участь	
31	 особа	 (з	 43	 )	 членів	 Вченої	 ради.	 Для	 розгляду	 у	
Порядок	денний	засідання	було	внесено	такі	питання:	
1. Якість підготовки та конкуркнтноздатність 
випускника Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя за думкою роботодавців, 
викладачів та студентів. 2. Схвалення Правил 
прийому до Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя у 2024 році. 3. Різне.
	 З	першого	питання	Вченій	раді	університету	
доповідав	завідувач		Центру	акредитації	та	ліцензування	
освітньої	 діяльності,	 моніторингу	 якості	 освіти	
університету	 доцент	Олександр Желіба.	Олександр	
Володимирович	ґрунтовно	підготував	свою	доповідь,	
унаочнивши	 її	переконливою	презентацією.	Зокрема	
він	 зазначив,	 що	 у	 рейтингу	 	 працевлаштування	
випускників	Ніжинський	університет	посідає	високе	
16	 місце.	 За	 оцінкою	 роботодавців	 середній	 бал	
підготовки	 випускників	 ЗВО	 становить	4,5 бали	 (за	
5	бальною	шкалою).	Далі	доповідач	зробив	ретельний	
аналіз	оцінки	викладачів	та	студенті,	щодо	підготовки	
випускників	 університету.	 На	 жаль,	 доповідь	 була	
перервана	 	 сигналом	 «Повітряна	 тривога»,	 яка	
перервала	засідання	на	40	хвилин.
	 З	 другого	 питання	 Вченій	 раді	 доповідав	
завідувач	навчально-методичного	відділу	університету	
старший	викладач	Володимир Король. Він	 зачитав	

     Правила прийому до НДУ імені Миколи Гоголя на 2024 рік затверджено

                                                            На засіданні Ради був присутній 
Лесь Хонда 

	 25	травня	2024	року	Ніжинський	університет	
відвідав	 відомий	 вчений,	 стипендіат	 Програми	
академічних	 обмінів	 імені	 Фулбрайта,	 професор	
політології	 Українського	 вільного	 університету	
(Мюнхен,	Німеччина),	дослідник	геноциду	українського	
народу	 Гарвардського	 інституту	 українознавства	
(США)	Генадь Побережний,	 який	 наприкінці	 весни	
–	на	початку	літа	має	низку	науково-просвітницьких	
візитів	до	міст	і	закладів	України,	публічних	виступів	
і	 налагодження	 наукових	 контактів	 з	 українськими	
вченими.	Серед	них	стало	і	наше	древнє	місто,	славне	
своєю	 історією,	неповторною	архітектурою	та	роллю	
в	 культурному	 житті	 та	 національно-визвольних	
змаганнях	нашого	народу.
	 Поважний	гість	із	інтересом	ознайомився	з	
історією	нашої	Alma	mater,	 історичними	пам’ятками	
міста	 та	 відвідав	 університетський	 Музей	 рідкісної	
книги.	Ця	подорож	лишиться	в	серці	у	пана	Генадя,	
як	 і	спілкування	з	колегами	–	ректором	університету	
Олександром Самойленком,	 директором	
університетської	бібліотеки	Олександром Морозовим 
та	 істориком,	 доцентом	 Максимом Потапенком. 
Ніжинські	 історики	 обговорили	 з	 професором	
Побережним	 цілу	 низку	 історичних	 і	 політологічних	
проблем	 з	 нашого	 минулого	 та	 сьогодення,	 систему	

і	 прокоментував	 текст	 нових	 Правил	 прийому	 до	
Ніжинського	 університету	 на	 2024рік.	 Рада	
одностайно	 схвалила	 Правила	 прийому	 (з ними 
можна ознайомитися на головній сторінці сайту 
університету).
	 У	«Різному»	перший	проректор,	проректор	з	
науково-педагогічної	 роботи	 доцент	 Оксана 
Тарасенко	 представила	 Раді	 для	 обговорення	
та	 схвалення	 Положення	 про	 освітні	 програми	
у	 Ніжинському	 державному	 університеті	 імені	
Миколи	Гоголя	та	Положення	про	навчальний	курс	в	
електронному	 середовищі	 Ніжинського	 державного	
університету	імені	Миколи	Гоголя.	Обидва	Положення	
радою	були	схвалені.	Також	Рада	затвердила	Розподіл	
ліцензованого	обсягу	прийому	для	денної,	 заочної	 та	
вечірньої	форми	навчання.
	 Рада	 схвалила	 освітні	 програми,	 які	
представив	 для	 схвалення	 декан	 факультету	
педагогіки,	психології,	соціальної	роботи	та	мистецтв,	
доцент	Олексій Тимошенко	 та	 затвердила	 гарантів	
освітніх	програм.
	 Голова	 Вченої	 ради	 професор	 Ірина	
Городецька	проінформувала	членів	ради	про	зміни	у	
складі	постійних	комісій	у	складі	Вченої	ради;	визнала	
результати	 підвищення	 кваліфікації	 доцента	 Алли	
Хоменко	 та	 ст.	 викладача	 Олександра	 Бездухова;	
а	 також	 рекомендувала	 до	 друку	 низку	 навчально-
методичних	видань.

ОФІЦІЙНИЙ ВІЗИТ

Поважний гість Генадь Побережний

підготовки	фахівців	в	європейських	і	американських	
університетах	 та	 перспективу	 подальшого	 залучення	
науковців	 УВУ	 в	 якості	 гостьових	 професорів	 для	
викладання	 ніжинським	 студентам	 історикам,	
політологам,	 міжнародникам	 і	 правникам.	 Пан	
Олександр	Самойленко	висловив	вдячність	шановному	
гостю	 за	 його	 наукову	 та	 просвітницьку	 діяльність,	
за	 висвітлення	 та	 поширення	 у	 світі	 історичної	
правди	про	Україну	та	українців,	і	висловив	надію	на	
подальшу	 плідну	 співпрацю.	 Рухаємося	 до	Перемоги	
разом!

Наш кореспондент
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СПІВПРАЦЯ

	 10	 травня	 2024	 року	 ректор	 університету	
Олександр	Самойленко	та	керівник	проєктного	офісу	
Євген	 Плотніков	 брали	 участь	 у	 нараді	 керівників	
закладів	 вищої	 освіти	 Чернігівської	 області,	 яка	
проходила	 у	межах	робочого	візиту	на	Чернігівщину	
Міністра	науки,	культури,	федеральних	і	європейських	
справ	 федеральної	 землі	 Мекленбург-Передня	
Померанія	Беттіни	Мартін,	презентувавши	сучасний	
стан	 науково-дослідної	 діяльності,	 міжнародного	
співробітництва,	 в	 тому	 числі	 з	 німецькими	
партнерами,	 і	 основні	 досягнення	 Ніжинського	
державного	університету	імені	Миколи	Гоголя.
	 Під	 час	 зустрічі	 голова	 Чернігівської	 ОВА	
В’ячеслав	 Чаус,	 зазначив,	 що:	 «Співробітництво	
між	 закладами	 вищої	 освіти	 має	 дати	 синергію	 і	
взаємовигідний	 результат	 для	 кожної	 зі	 сторін».	 Зі	
свого	 боку,	 Беттіна	 Мартін	 вважає,	 що	 міжнародне	
співробітництво	 між	 університетами	 (академічний	
обмін,	 реалізація	 спільних	 проєктів,	 підготовка	
фахівців	 за	 програмами	 подвійних	 дипломів	 тощо)	
дуже	важлива	для	розвитку	кожної	 з	наших	країни,	
для	їх	економічного	та	культурного	розвитку.	Німецькі	
університети	 вже	 мають	 досвід	 подібної	 співпраці	 і	

хочуть	надалі	розвивати	цей	напрям,	у	тому	числі	і	з	
Чернігівщиною.	 Головне	 наразі	 –	 визначити	 «точки	
дотику»	для	подальшої	взаємодії.
	 Наш	університет,	маючи	позитивний	досвід	
партнерства	 з	 закладами	 й	 установами	 Німеччини,	
зацікавлений	 у	 розширенні	 міжнародної	 співпраці,	
яка	відкриває	нові	можливості	та	перспективи.

Наш кореспондент

ЮВІЛЕЙ

	 16	 травня	 2024	 року	 провідними	
фахівчинями	 бібліотеки	 Ніжинського	 державного	
університету	 імені	 Миколи	 Гоголя	 Юлією	 Рожок	 та	
Юлією	 Бездуховою	 разом	 з	 доценткою	 кафедри	
дошкільної	 освіти	 Оксаною	 Лісовець	 для	 здобувачів	
вищої	 освіти	 першого	 (бакалаврського)	 рівня	
спеціальності	 012	 Дошкільна	 освіта	 була	 проведена	
літературно-мистецька	 година:	 «Світло театральної 
магії – Марія Заньковецька», присвячена	170-річчю	
від	 дня	 народження	 видатної	 української	 акторки	
Марії	Заньковецької.
	 У	вступному	слові	ведуча	заходу	Юлія	Рожок	
підкреслила	 важливість	 вшанування	 пам’яті	 Марії	
Заньковецької,	чиє	життя	і	творчість	стали	яскравою	
сторінкою	в	історії	українського	театру.
	 Під	 час	 заходу	 присутні	 мали	 нагоду	
дізнатися	 багато	 цікавого	 про	 життя	 та	 творчість	
Марії	 Заньковецької	 переглянувши	 захоплюючу	
мультимедійну	 презентацію,	 що	 висвітлювала	
найважливіші	моменти	з	життя	та	творчості	акторки.
	 Було	 особливо	 приємно	 бачити,	 як	
студентська	 аудиторія	 натхненно	 долучилася	 до	
участі	 в	 заході	 та	 виявила	 неабиякий	 інтерес	 до	 її	
творчості,	 підготували	 доповіді	 про	 цікаві	 факти	 з	
життя	видатної	акторки,	ділилися	своїми	враженнями	
від	 почутого,	 дискутували	 про	 її	 вплив	 на	 сучасний	
український	театр.
	 Шістдесят	 хвилин	 пролетіли	 як	 одна	 мить.	
Розповідь	про	життєві	перепетії	та	творчі	досягнення	
Марії	 Заньковецької	 доповнювали	 присвячені	 їй	
вірші,	маловідомі	факти	про	життя	акторки	в	нашому	
рідному	Ніжині.	Під	час	зустрічі	 стало	зрозуміло,	що	
розповідати	 про	 Марію	 Заньковецьку,	 її	 творчість	 і	

«Світло театральної магії – Марія Заньковецька»: до 170-річчя від дня народження 
видатної української акторки Марії Заньковецької

служіння	українському	народові,	можна	нескінченно,	
але	 повноти	 враження	 про	 її	 талант	 не	 буде,	 якщо	
не	 почути	 співані	 актрисою	 пісні,	 що	 створювали	
атмосферу	 урочистості	 і	 глибокої	 поваги	 до	 постаті	
Марії	Костянтинівни.

Перегляд	 фільму	 «Гра	 Долі.	 Обожнювана»	 залишив	
глибокий	 емоційний	 відгук	 у	 серцях	 усіх	 присутніх.	
Фільм,	 насичений	 унікальними	 архівними	 кадрами,	
дозволив	 глядачам	 зануритися	 в	 епоху,	 коли	жила	 і	
працювала	велика	акторка.	Це	сприяло	розширенню	
їхніх	знань	і	розумінню	культурної	спадщини	України.

Наостанок	 приємною	 родзинкою	 був	 солодкий	
сюрприз	 –	 яблучний	 пиріг	 за	 рецептом	 Марії	
Заньковецької,	 яким	 із	 задоволенням	поласували	 усі	
присутні	та	наповнили	свої	серця	смаком	творчості	і	
незабутніми	спогадами	від	цього	чудового	дійства.

Наш кореспондент
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ВІСТІ З ПРАКТИКИ

 У ці травневі дні студенти 4 курсу ОП «Журналістика» перебувають на переддипломній виробничій 
практиці. Серед чисельних виробничих завдань, які вони мають виконати,  є і рецензування творів. Пропонуємо 
вашій увазі одну з рецензій.

Рецензія на роман-хроніку Олександра Михеда 
«Позивний для Йова»

	 Роман	 Олександра	 Михеда	 «Позивний	 для	
Йова»	 побачив	 світ	 у	 2023	 році,	 у	 	 львівському	
видавництві	 «Старого	 Лева».	 Обсяг	 друкованого	
видання	становить	344	сторінки.	
	 Книга	по	більшій	частині	є	автобіографічною,	
оскільки	 автор	 описує	 власний	 досвід,	 про	 те,	 що	
пережив	 разом	 зі	 своєю	 дружиною	 Оленою	 та	 про	
своїх	батьків,	які	перебували	в	окупації.
	 Книга	 написана	 уривками,	 що	 створює	
додаткове	 відчуття	 непередбачуваності	 та	 вкотре	
нагадує	 читачеві	 про	 всі	 жахи	 і	 хаос,	 який	
супроводжує	 війну.	Сам	 текст	 написаний	 легкою	 та	
зрозумілою	мовою,	тому	читачеві	не	потрібно	зайвий	
раз	напружуватись	аби	зрозуміти	сенс.	Книга	також	
доповнена	ілюстраціями,	які	додають	більшої	глибини	
розповіді.
	 Михед	 використовує	 образи,	 які	
пробуджують	 сильні	 емоції,	 описує	 почуття,	 знайомі	
кожному	 українцю:	 «Я	 не	 можу	 коментувати	 нічого	
для	внутрішнього	українського	читача,	бо	вірю	в	те,	
що	всім	усе	зрозуміло».	Текст	проникає	у	розум	і	серце,	
змушує	 згадувати	 та	 переосмислювати	 усі	 події,	 що	
сталися.
	 У	 книзі	 описані	 не	 лише	 переживання	
автора	 та	 його	 близьких,	 а	 також	 інших	 людей,	 які	
були	 безпосередньо	 зачеплені	 подіями,	що	 відбулися	
наприкінці	 лютого	 2022	 року.	 Так,	 протягом	 усієї	
оповіді,	 зустрічаємо	 розділи,	 присвячені	 окремим	
постатям	 (ветерану	 АТО	 Євгену	 Терещенко,	
журналісту	Євгену	Спіріну,	художниці	Ларі	Яковенко	
тощо),	воєнним	злочинам,	де	та	коли	вони	сталися.	
	 Автор	 не	 соромиться	 використовувати	
нецензурну	лексику,	щоб	якомога	яскравіше	передати

гнів	 та	 відчай.	 Такий	 підхід	 не	 відштовхує,	 як	 це	
зазвичай	буває,	а	навпаки,	додає	даній	оповіді	сили,	
підкреслюючи,	наскільки	серйозними	та	руйнівними	
були	події	перших	днів.
	 Олександр	Михед	торкається	важливої	теми	
зміни	життя	звичайних	людей	після	повномасштабного	
вторгнення.	 Він	 описує,	 як	 всі	 ми	 навчилися	
пристосовуватися	до	нової	реальності,	і	змушує	читача	
задуматися	 про	 те,	 як	швидко	 можуть	 змінюватися	
обставини.	
	 За	свою	роботу	автор	отримав	премію	імені	
Юрія	Шевельова	за	найкращу	есеїстику	у	2023	році.	
Книга	 «Позивний	 для	 Йова»	 -	 це	 емоційний	 і	 дуже	
потужний	твір,	який	рве	душу	на	шматки,	але	який	
варто	прочитати	кожному,	аби	пам'ятати	і	розуміти,	
якою	ціною	виборюється	свобода.	

Альона Гурова – студентка 4 курсу спеціальності 
«Журналістика»

 У ході проходження журналістської практики студенти отримують таке творче завдання як 
«Інтерв’ю з пам’ятником». Пропонуємо Вашій увазі одне із виконаних таких завдань.

	 —	 Вітаю,	 пані	 Маріє!	 Дякуємо,	 що	
погодилися	поговорити!	Як	Ваші	справи?
	 —	Вітаю	і	вас,	панове!	Дякую,	все	добре.	А	
особливо	 зараз,	коли	навколо	так	багато	метушні	 та	
галасу.	Неділя,	люди	приїхали	на	ринок	і	я	постійно	в	
товаристві	цікавих	незнайомців	сьогодні.
	 —	Певно	Вам,	пані	Маріє,	до	вподоби	увага?	
	 —	 Буду	 відвертою:	 час	 від	 часу	 увага	
набридає.	 Але	 інколи	 почуваю	 себе	 самотньою.	
Пригадую	 ті	 часи,	 як	 тільки	 звели	 мене.	 1993	 рік.	
Навколо	 мене	 –	 юрба.	 Ходять,	 говорять	 про	 мене.	
Розглядають	із	цікавістю.	Тоді	мене,	навіть,	стомлював	
такий	 надлишок	 уваги.	 Певно,	 гарно	 виконав	 свою	
роботу	мій	 творець,	Олександр	Скобліков,	 якщо	 так	
багато	уваги	до	мене,	думала	я	про	себе.	
	 —	А	зараз	настали	спокійні	часи?
	 —	Ну	 як	же	 спокійні?	Бентежні.	Бентежні	
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часи.	Сиджу	собі,	споглядаю	за	світом.	І	лячно	стає,	і	
моторошно.	Скільки	ще	всього	доведеться	пережити	
–	навіть	думати	страшно.	Життя	–	театр.	Чи	не	так?	
Але,	 на	 відміну	 від	 театру,	 в	 житті	 помирають	 по	
справжньому.
—	Багато	смертей	Вам	доводилося	бачити,	пані	Маріє?
	 —	 Смертей	 –	 ні.	 Похоронний	 процесій	 –	
незліченна	 кількість.	 Серце	 просто	 розривається.	
Сусід	тепер	у	мене	з’явився	новий,	бачили?	Той,	якого	
розстріляли	після	слів	«Слава	Україні».	Раніше	щороку	
була	 пишна	 ярмаркова	метушня.	 Зараз	 –	щоденний	
смуток	і	поховання.
	 —	Як	вдається	Вам	триматися,	пані	Маріє,	
не	дивлячись	на	такі	важкі	часи?
	 —	Бачила	я	важкі	часи	 і	раніше.	Знаю	що	
таке	 Червоний	 ренесанс.	 Важкі	 часи	 і	 зараз.	 Та	
потрібно	розуміти,	що	все	рано	чи	пізно	закінчується.	
І	 коли	 приходить	 розуміння	 цього,	 то	 приходить	 і	
умиротворення,	а	 з	ним	–	 і	наша	сила.	А	ми	сильні.	
Стане	сили	нам	пережити	будь-яке	лихо.	
	 —	Дякуємо	Вам,	пані	Маріє.	Бажаємо,	аби	
умиротворення	було	з	Вами	та	аби	швидше	настали	

світлі	часи.	На	все	добре!
	 —	 Дякую	 і	 вам,	 мої	 співрозмовники.	 До	
зустрічі!

Леся Ігнатенко – студентка 2 курсу спеціальності 
«Журналістика».

	 23	 травня	 у	 215	 аудиторії	 Гоголівського	
корпусу	 студенти	 Ніжинського	 державного	
університету	 імені	 Миколи	 Гоголя	 мали	 можливість	
поспілкуватися	 з	 представниками 3-ї окремої 
штурмової бригади	з	позивними	«Гац»	та	«Студент»,	
а	 також	 з	 представниками	 молодіжної	 організації	
«Центурія».	 Тема	 зустрічі	—	український	націоналізм	
—зацікавила	чимало	свідомих	юнаків	та	дівчат.
 «Ми можемо отримати незалежну вільну 
Україну тільки тоді, коли об`єднаємося як нація», — 
наголосив «Студент», боєць 3-ї штурмової бригади. 
Ці слова знайшли відгук у серцях студентів, адже 
саме єдність та національна свідомість є запорукою 
успішного майбутнього України. «Я воюю не за гроші, 
а за націю»,	—	додав	він.
	 Представники	 3-ї	 штурмової	 бригади	
поділилися	 досвідом	 та	 розповіли	 про	 тижневий	
вишкіл	для	повнолітніх,	який	дає	можливість	здобути	
базові	 знання	 з	 військової	 справи	 та	 навички,	
необхідні	для	виживання	в	умовах	війни.	Для	тих,	хто	
ще	не	досяг	18	років,	свої	двері	відкриває	молодіжна	
організація	 «Центурія».	 Її	 діяльність	 ґрунтується	 на	
світоглядних	 засадах	 Української	 Державності	 та	
Європейської	 Традиції.	 «Центурія»	 ставить	 собі	 за	
мету	виховати	нове	покоління	свідомих	українців,	які	

готові	долучитися	до	боротьби	за	вільне	та	незалежне	
майбутнє	своєї	країни.	
	 Ця	зустріч,	безсумнівно,	залишила	глибокий	
слід	у	 серцях	присутніх,	 змусила	 їх	 замислитися	над	
важливістю	єднання	й	відповідальністю	за	долю	нашої	
держави.	 Як	 говорив	 В`ячеслав	 Чорновіл:	 «Україна	
починається	з	тебе»,	тобто	з	кожного	з	нас.

            Д. Даценко

ЗУСТРІЧІ



6’9/2024

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ

	 29	 травня	 у	 стінах	 Гоголівської	 аудиторії	
Ніжинського	 державного	 університету	 імені	 Миколи	
Гоголя	відбулася		презентація	книги	«Майстер	ілюзій»	
декана	факультету	педагогіки,	 психології	 	 соціальної	
роботи	та	мистецтв	Олексія Тимошенка.
	 «Майстер	 ілюзій»	 —	 це	 збірка	 з	 18	
фантастичних	 оповідань,	 написаних	 протягом	
тривалого	 часу,	 яка	 змальовує	 іншу	 реальність	 крізь	
призму	понять	і	категорій	щоденної	буденності.	
 «Ми живемо надто швидко, щоб помічати 
деталі, які вже є ознаками майбутнього. У цій збірці 
читач побачить звичайних героїв у незвичайних 
обставинах і, можливо, у комусь із них впізнає 
себе, свої проблеми та знайде відповідь на одвічні 
питання про сенс буття, зазирне за лаштунки 
дійства, незнаного досі, але імовірного», —	 написано	
в	 анотації	 збірки	 на	 обкладинці	 якої	 представлена	
картина	українського	художника	початку	XX	століття	
Олександра	Богомазова.
	 Сам	автор	зазначає,	що	«Майстер	ілюзій»	—	
це	 людина,	 яка	 створює	 справжню	 магічну	 ілюзію,	
дивовижне	 перетворення,	 дивовижний	 подарунок,	
навіть	якщо	ціна	цього	буде	дуже	висока.	
	 На	подію	завітали	як	педагоги	зі	студентами,	
так	і	жителі	Ніжина.	Гості	ділилися	своїми	враженнями	
від	 книги,	 давали	 їй	 високу	 оцінку,	 виокремлюючи	
оригінальність	 її	 сюжетів,	 глибину	 думки	 та	
майстерність	автора.	
	 Зокрема,	вітальними	словами,	коментарями	
та	рецензіями	виступили:
•	ректор	Ніжинського	державного	університету;	
•	 автор	 рецензії	 на	 книгу	 «Мастер	 ілюзій»,	 член	
Національної	 спілки	 письменників	 України,	

Д. Даценко

«Майстер ілюзій»: дебют книги Олексія Тимошенка

доцент	кафедри	літератури,	методики	її	навчання	та 
журналістики	 Ніжинського	 державного	 університету	
імені	Миколи	Гоголя	Олександр	Забарний;	
	 •	 декан	 факультету	 філології,	 історії	 та	 політико-
юридичних	наук,	 кандидат	 історичних	наук,	 доцент	
Володимир	Мартиненко;	
	 •	 доцент	 кафедри	 педагогіки,	 початкової	 освіти,	
психології	 та	 менеджменту,	 кандидат	 педагогічних	
наук	Артур	Бобро;	
	 •	 канидатка	 фіологічних	 наук,	 доцентка	 кафедри	
літератури,	методики	її	навчання,	історії	культури	та	
журналістики	Оксана	Капленко;	
	 •	 доктор	 психологічних	 наук,	 професор	 кафедри	
загальної	та	практичної	психології	Микола	Папуча;	
	 •	 директор	 бібліотеки	 імені	 академіка	 М.	 О.	
Лавровського	 НДУ	 імені	 Миколи	 Гоголя,	 завідувач	
Музею	рідкісної	книги	Олександр	Морозов.
 «Це перша книга Олексія Тимошенка, і її 
можна інтерпретувати по-різному. Для мене 
показник хорошої книги – це бажання читати її 
перед сном. "Майстер ілюзій" саме така книга: легка 
й багаторівнева водночас, що робить її цікавою для 
читачів з різним досвідом»,	 —	 зазначила	 Оксана	
Капленко.
	 Наприкінці	 Олексій	 Тимошенко	 подарував	
кілька	примірників	Ніжинській	центральній	бібліотеці	
та	Музею	рідкісної	книги.
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                                  На концерті був присутнім Олександр Забарний
був присутнім Олександр Забарний

НОВИНИ КУЛЬТУРИ
Граймо дуетом…

	 16	 травня	 цього	 року,	 актовій	 залі	
Гоголівського	 корпусу,	 відбувся	 концерт	 камерної	
фортепіанної	 музики	 із	 закличною	 назвою	 «Граймо 
дуетом +» Що	мали	на	увазі	 організатори	концерту	
під	отим	промовистим	«+»?	Та	певно	ж	наші	з	тобою,	
шановний	глядачу,	емоції,	почуття,	бурхливі	овації…	І	
вони	не	помилилися	у	своїх	очікуваннях.	Двогодинна	
концертна	програма	цілком	виправдала	сподівання.
	 Концерт	 підготувала	 фортепіанна	 секція	
кафедри	інструментально-виконавської	майстерності,	
яку	 очолює	 народний	 артист	 України,	 професор	
Микола	Шумській.	У	концертній	програмі	брали	участь	
доценти	Лариса	Гусейнова,	Тетяна	Ляшенко,	Олексій	
Павленко,	 Олена	 Спіліоті,	 а	 також	 студенти	 Яна	
Ікальчик,	Тетяна	Колесник,	Вероніка	Полуда,	Дмитро	
Демидов,	В’ячеслав		Кланюк.	Прозвучали	фортепіанні	
дуети	всесвітньо	відомих	композиторів	В.	А.Моцарта,	
Й.	Брамса,	Й.	Штрауса,	а	також	сучасних	зарубіжних	
композиторів	 Тімоті	 Брауна,	 Манфреда	 Шміца,	
Еріка	 Кармена,	 П’єро	 Фроесіні,	 Астона	 П’яцолли,	
Майкла	 Джексона.	 Була	 в	 концерті	 представлена	 і	
сучасна	українська	музика:	твори	Олена	Тимошенко,	
Максима	Конке,	Тіни	Кароль.	Блискуча	виконавська	
майстерність	 учасників	 концерту	 супроводжувалась	
бурхливими	оваціями	вдячних	глядачів.	Кульмінацією	
концерту	 став	 «Галоп»	 Альберта	 Левіньяка,	 коли	 за	
роялем	 сиділо	 аж	 четверо	 виконавців.	 Твір	 став	
логічним	завершенням	виступу.
	 По	завершенню	дійства	з	вітальним	словом	
до	 виконавців	 звернулися	 ректор	 університету	
Олександр	Самойленко,	директор	Ніжинської	музичної	
школи	Ірина	Разон,	народний	артист	України	Микола	
Шумський.	 Почесні	 грамоти	 та	 квіти	 	 отримали	
виконавці	 у	 дарунок.	 Окрема	 подяка	 ведучому	
концерту	 доценту	 Юрію	 Дворніку	 за	 професійне	
ведення	програми,	толерантність	та	артистизм.

ЛІТЕРАТУРНИЙ ВЕЧІР

	 Уже	традиційно	у	Ніжинському	державному	
університеті	імені	Миколи	Гоголя	відбувся	літературний	
вечір.	 30	 травня	 команда	 “Si,	 poesia”	 радо	 зустріла	
гостей.	
	 Важливо	 творити	 та	 бути	 частиною	 нової	
української	літератури,	не	боятися	виходити	за	рамки	
сприйняття,	писати,	шукати	підтримки,	прислухатися	
до	 відгуків	 і	 ніколи	 не	 здаватись.	 Цей	 весь	 спектр	
емоцій	 ви	 можете	 пережити,	 якщо	 прийдете	 до	 нас	
і	 продекламуєте	 свою	 частинку	 письма.	 Приємно	
бачити	 усміхнені	 обличчя,	 які	 прийшли	 може	
востаннє,	 а	може	 і	 ні.	 Закінчується	 навчальний	 рік,	
а	 з	 ним	 випускаються	 деякі	 наші	 поети	 та	 поетеси.	
Будемо	сумувати	за	вами	та	завжди	чекаємо	у	гості!	

Захід, що об’єднує різних людей 
під егідою культури та творчості

	 Літературний	вечір	–	захід,	що	об’єднує	різних	людей	під	егідою	культури	та	творчості.	Отож,	давайте	
читати	українське,	писати	українською	та	творити	нашу	історію	разом.

Організатор події В.  Гливацбкий
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НДУ ДЛЯ ЗСУ

Грандіозна шоу-програма «Міс НДУ - 2024»

	 22	травня	2024	року	у	нашому	університеті	
відбулася	грандіозна	шоу-програма	«Міс НДУ - 2024" 
під	 назвою	 "Етимологія	 краси".	 Сім	 чарівних	 дівчат	
чарували	публіку	своїми	талантами,	креативністю	та	
вміннями.
	 Журі	конкурсу,	до	складу	якого	увійшли:
•	 Почесний	 громадянин	 міста	 Ніжина,	 випускник	
Ніжинської	вищої	школи	Володимир	Мамєдов;
•	Старший	викладач	кафедри	музичної	педагогіки	та	
хореографії,	 керівник	 ансамблю	 "Дивертисмент",	
режисер-балетмейстер	конкурсу	Анна	Сірякова;
•	Голова	профкому	студентів	НДУ	імені	Миколи	Гоголя,	
провідний	 фахівець	 відділу	 виховної	 роботи,	
соціокультурної	 діяльності	 та	 промоції,	 учасник	
телевізійної	 Ліги	 сміху	 «Волонтерський	 десант»-3	
Сергій	Іванюк;
•	Начальниця	відділу	виховної	роботи,	соціокультурної	
діяльності	та	промоції	Віталіна	Скороход;
•	Майстер	Міжнародного	класу	з	моделювання	зачісок	
Марина	Стратілат,
а	 також	 захоплені	 глядачі,	 мали	 змогу	 не	 лише	
"дослідити"	 красу	 конкурсанток,	 але	 й	 оцінити	 їх	
таланти	та	вміння	триматися	на	сцені.
	 Справжньою	окрасою	вечора	стали	виступи	
талановитих	 студентів	 факультету	 психології,	
педагогіки,	 соціальної	 роботи	 та	 мистецтв.	
Організатори	 конкурсу	 висловлюють	 щиру	 подяку	
всім,	хто	підтримав	цю	подію.
	 Корону	 переможниці	 та	 титул	 «Міс	 НДУ-
2024» здобула	студентка	ННІ	природо-математичних,	
медико-біологічних	наук	та	інформаційних	технологій	
Біленко Ксенія. Вітаємо	нашу	красуню,	а	також	усіх	
учасниць	конкурсу!
	 Пам'ятайте:	краса	-	це	не	лише	зброя,	а	й	те,	
що	робить	людину	особистістю!

В. Скороход


